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  2019 年视障生单考单招专用 

《数学》试题（A 卷） 

（考试时间：150 分钟，满分：150 分） 

 

1.已知集合  50  xNxA ，集合  31-0B 2  xNx ,则

BA （     ） 

A. } 2 1  { ，  B.  43,21 ，，  C.  1,0  D.  4,3,2  

2.函数 y＝
2－x
lg x

的定义域是(    ) 

A. 2}<x<0|{x    B. 2}<x<1或1<x<0|{x  

C. 2}≤x<0|{x    D. 2}≤x<1或1<x<0|{x  

3.设 f(x)为定义在 R 上的奇函数．当 x>0 时，f(x)＝x+2， 

则 f(－1)＝(   ) 

A. 3   B. 1   C. －1   D.－3 

4.已知角α的终边过点 P(－1,2)，则 sinα＝(       ) 

A. 
5

5
  B. 

2 5

5
  C.－

5

5
  D.－

2 5

5
 

5.设 a<b<0，则下列不等式中成立的是 (    ) 

A. 
1

a
 < 

1

b
   B. 

1

a－b
 > 

1

a
 

C. |a|>－b   D. －a < －b 

6.设α、β、γ是三个互不重合的平面，m、n 是两条不重合的直线，下列

命题中正确的是(    ) 

A.若α⊥β，β⊥γ，则α⊥γ 

B.若 m∥α，n∥β，α⊥β，则 m⊥n 

C.若α⊥β，m⊥α，则 m∥β 

D.若α∥β，m ⊄β，m∥α，则 m∥β 

7.已知 sin(π－α)＝log8

1

4
，且α∈(－

π

2
，0)，则 tan(2π－α)的值为

  (     ) 

A.－
2 5

5
   B. 

2 5

5
   C.±

2 5

5
   D. 

5

2
 

8.若经过点(3，a)、(－2,0)的直线与经过点(3，－4)且斜率为
1

2
的直线垂

直，则 a 的值为 (     ) 

A. 
5

2
   B. 

2

5
   C. 10    D. －10 

9.“2
a 
> 2

b
”是“log2a > log2b”的  (      ) 

题  号 一 二 三 总分 

分  数     

阅卷人     

一、单选题（共 19 小题，每小题 4 分，共

76 分） 

分数 评卷人 
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A.充分不必要条件   B.必要不充分条件 

C.充要条件   D.既不充分也不必要条件 

10.已知直线 l1：(k－3)x＋(4－k)y＋1＝0 与 l2：2(k－3)x－2y＋3＝0 平

行，则 k 的值是(     ) 

A.1 或 3      B.1 或 5 

C.3 或 5      D.1 或 2 

 11.在锐角△ABC 中，角 A，B 所对的边长分别为 a，b，若 2asin B＝ 3b，

则角 A 等于 (    ) 

A. 
π

12
   B. 

π

6
 

C. 
π

4
   D. 

π

3
 

12.已知中心在原点的椭圆 C 的右焦点为 F(1,0)，离心率等于
1

2
，则 C 的方

程是(  ) 

A. 
x2

3
＋

y2

4
＝1   B. 

x2

4
＋

y2

3
＝1 

C. 
x2

4
＋

y2

2
＝1   D. 

x2

4
＋

y2

3
＝1 

13.现有 6 张卡片，分别标有数字 1,2,3,4,5,6，从中任取 3 张，要求标有

数字 3 的卡片必须取出来，不同取法的种数为(    ) 

A. 22   B. 25   C. 10   D. 20 

14.将函数 f(x)＝sinωx(其中ω>0)的图象向右平移
π

4
个单位长度，所得

图象经过点 







0

4

3
，


，则ω的最小值是 (    ) 

A. 
1

3
   B. 1 

C. 
5

3
   D. 2 

15.在等差数列{an}中，已知a4＋a8＝16，则该数列前 11项和 S11等于(  ) 

A. 58   B. 88   C. 143   D. 176 

16.设 a＝log36，b＝log510，c＝log714，则(     ) 

A. a bc    B. a cb    

C.  bca   D. cba    

17.(1＋2x)5
的展开式中，x2

的系数等于(        ) 

A.80        B.40         C. 20         D.10 

18.函数    13log2  xxf 的值域为（     ） 

A. ，0            B.  ，0      

C. ，1            D.  ，1  

19.设 sin








π

4
＋θ ＝

1

3
，则 sin 2θ＝(        ) 
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A. 
9

7
-   B. 9

1
-   C. 

9

1
  D. 9

7
 

 

 

 

20.函数 )(log2 axy  过定点（3,1），则 a=_____________. 

21.不等式 5|1x| 2  的解集是_____________. 

22.函数 f（x）＝ )1(log
2

1 －x 的定义域为 _____________. 

23.设一元二次不等式 ax2
+bx+1>0 的解集为 }

3

1
1|{  xx ，则 ab 的值

是_____________. 

24.椭圆
2 2

1
4

x y

m
  的焦距等于 2，则 m 的值为_____________. 

25.若  2,5x 和  | 1 4x x x x  或 都是假命题，则 x 的范围是

_____________. 

 

 

 

26.（本小题满分 12 分）求圆心在 y 轴上，半径为 1，且过点(1,2)的

圆的标准方程。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二、 填空题（本大题共 6 个小题，每小

题 5 分，共 30 分） 

分数 评卷人 

  

三、解答题（本大题共 3 个小题，共 44

分） 

分数 评卷人 
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27.（本小题满分 15 分）二次函数 )(xfy  的图象过点(0,1)，对称轴为

直线 x＝2，最小值为－1，（1）求 )(xfy  的解析式; 

 (2)若对任意 ]4,2[x ，都有 0)(2  axxf 恒成立，求 a 的取值范

围。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.（本小题满分 17 分）已知{an}是等差数列，{bn}是等比数列，且 b2＝3，

b3＝9，a1＝b1，a14＝b4 。（1）求{an}的通项公式； (2)设
nnn
bac  ，求数

列{cn}的前 n 项和。 

 

 


